Deerhunter Deerhunter Rusky Silent Jacke 64 REALTREE TIMBER™ - 52

Kaliber: Zustand: neu

Beschreibung:

Deerhunter Rusky Silent Jacke Gr. 52 - 64 Realtree Timber Die einzigartigen, geräuschlosen Stoff- und Kontrastfarben bringen Sie dem Tier näher. Mit Rusky Silent können wir fast ein fantastisches Jagderlebnis garantieren, da wir alle Details gefordert haben und eine Deer-Tex® Temp Insulation und eine Deer-Tex® Membran hinzugefügt haben.

- Abnehmbare Kapuze
- 2-Wege YKK-Reißverschluss vorne in der Mitte
- Kontrastdetails aus Wildlederimitat
- Zwei Einschubtaschen mit verdecktem Reißverschluss
- Zwei Brusttaschen mit verdecktem Reißverschluss
- Zwei Vordertaschen unten mit verdecktem Reißverschluss
- Zwei Vordertaschen unten mit Reißverschluss
- Unterarmreißverschlüsse für bessere Belüftung
- Schlitze mit Reißverschluss auf beiden Seiten für mehr Komfort
- Verstellbare Ärmelbündchen mit Druckknöpfen
- Warmes Innenfutter mit Reißverschlusstaschen

Merkmale der Deerhunter Rusky Silent Jacke:

- Hersteller: Deerhunter- Modell: Rusky Silent Jacke- Typ: Parka, gefüttert- Farbe: 64 Realtree Timber

- Größe: 52

- Oberstoff: 100% Polyester, 230 g/m3

- Futter: 100 % Polyester

- Füllung: 100% Polyester, 200g/m³ + 120 g/m³

- Feinwäsche, max. 30°C

- Keine Chlorbleiche verwenden

- Nicht für den Trockner geeignet
- Nicht Bügeln
- Verträgt keine chemische Reinigung
- Kein Weichspüler verwenden
- Bitte von links waschen
- Separat waschen

Lieferumfang:

1x Deerhunter Rusky Silent Jacke 64 Realtree Timber Gr. 52

Artikelnr.: 210991
249,90 EUR*
* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de